

ТЕЛЕГРАММА ПОЛЕВОДАМ РАЙОНА

Дорогие друзья!

На сегодняшний день большинство хозяйств завершили сев. Поздравляю вас с окончанием полевых работ!

Полеводческий год продолжается, но завершается один из важнейших его этапов – посевная. Как всегда – своеобразная, и как всегда – непростая. Других у наших земледельцев никогда не было. Но земля – это кормилица, и чем больше в нее вложишь, тем больше она вернет. Приятно, что наша бердюжская земля находится в руках настоящих тружеников, которые не боятся работы.

Уверен, что благодаря заделу, который был создан в посевную, мы будем с хлебом, и это позволит с оптимизмом смотреть в будущее. Благодаря всех участников весенне-полевой кампании за самоотверженный труд. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, добра и благоприятных погодных условий. Пусть этот год принесет вам хороший урожай!
Н.В. ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации Бердюжского муниципального района.

Подписка-2014 Уважаемые подписчики районной газеты

«Новая жизнь»!
Продолжается подписная кампания на второе полугодие 2014 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:
✓ на полугодие – 359 рублей 04 копейки;
✓ на три месяца – 179 рублей 52 копейки;
✓ на месяц – 59 рублей 84 копейки.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформить подписку могут почтальоны.
«Новая жизнь» - ваша газета!

Урожай-2014 В сроки и без потерь

Посевная кампания в районе - в завершающей стадии. На последних гектарах ведут сев зерновых в хозяйственных подразделениях агрохолдинга «Юбилейный». Но здесь и самые большие посевные площади в районе.

Продолжаются полевые работы в крестьянско-фермерском хозяйстве В.А.Попова. Они ведут посадку картофеля и сев зерновых. В этом хозяйстве также произошло увеличение посевных площадей за счет присоединения земель СПК «Кедр». Остальные хозяйства полевые работы завершили.

Вот что рассказал С.А.Панов, заместитель главы администрации Бердюжского муниципального района, председатель комитета АПК: «По плану зерновые и зернобобовые культуры в районе будут размещены на 42300 гектарах, а общая посевная площадь составит 46933 гектара. Почти на 30 тысячах гектаров были внесены минеральные удобрения.

Ни с семенами, ни с техникой особых проблем не возникло, все вопросы решались в рабочем порядке.

Вслед за событием

1 июня, в первый день лета, мы отмечали замечательный, добрый праздник – Международный день защиты детей. В этом году 1 июня совпало с выходным днем – воскресеньем, поэтому на праздник было много детей - от мала до велика - с мамами и папами, бабушками и дедушками. Ребятушки радовались окончанию учебного года и началу летних каникул. И погода благоволила хорошему настроению – впервые после недели холодной погоды выглянуло солнышко и стало по-летнему жарко.



Жизнь района

В посевную кампанию наши сельхозтоваропроизводители вступили 11 мая. К концу этой недели работы в поле, думаю, будут завершены.

АПК: точки роста У ЖИВОТНОВОДОВ

ВЫХОДНЫХ НЕТ

Завершилась зимовка скота, началась летне-пастбищный период, а значит, самое время заняться ремонтом животноводческих помещений. О том, что предстоит сделать нынешним летом в СПК «Элита», рассказал руководитель хозяйства В.В.Земляных:

«В прошлом году мы провели реконструкцию коровника, полностью поставили новое молочное оборудование. Ныне в базе предстоит кое-где подремонттировать пол, произвести побелку помещения, покраску оборудования. Кроме того, нужно будет заменить все навозные транспортеры, так как они пришли в негодность.

Как отметил Виктор Васильевич, сейчас формируется ремонтная бригада, закуплены сто кубометров леса, тонна извести, краска. Одним словом, приобрете-

ны все необходимые материалы. Работы – непочтатый край. Но Виктор Васильевич уверен: к зимовке обе «базовки» - и коровник, и телятник – будут подготовлены.



«Мост дружбы»

Такое название носит областной фестиваль национальных культур. Проходит он ежегодно в городе Тюмени. Но в нынешнем году фестиваль юбилейный – XX, и состоится он впервые на стадионе «Геолог». О том, как готовятся к этому мероприятию работники Бердюжского района, рассказала М.Н.Березина, специалист по методике клубной работы РДК:

«Проводится фестиваль в рамках празднования Года культуры и 70-летия образования Тюменской области. Наш район будет представлять филиал общественного объединения российских немцев Тюменской области

ансамбль немецкой песни «Сусанна» под руководством О.Ф.Егоровой в составе семи человек. Его участники исполнят песню на немецком языке. В номинации «Хореография» примет участие представительница казахской диаспоры - Гульмира Нуржаanova из села Мелехино. Помимо этого в номинации «Вокал» свои таланты продемонстрируют члены клуба общения ветеранов «Золотой возраст». Но и это еще не все. Бердюжане представят на суд жюри блюда немецкой кухни и предметы быта. Всего на фестиваль «Мост дружбы» от Бердюжского района заявлено тридцать участников. Хочется отметить, что такого количества конкурсантов у нас еще не было.

Так давайте пожелаем нашим артистам удачи и, самое главное, - вернуться домой с заслуженными наградами.

Благоустройство

Бердюжан приглашают на субботник

8 июня весь православный мир будет отмечать День Святой Троицы. По традиции он празднуется через семь недель (на 50-й день) после Пасхи.

В этот день в православных храмах проходит торжественные богослужения. Перед Троицей, в субботу, поминают предков. Она считается одним из самых значимых дней в году как раз для того, чтобы вспомнить об усопших и почтить их память.

Бердюжская сельская администрация приглашает бердюжан на субботник по уборке кладбища.

Работы планируем провести 5 и 6 июня, - сообщила глава Бердюжской сельской администрации Ирина Юрьевна Фадеева. - Для желающих принять участие в субботнике будет организован транспорт. Сбор состоится у здания сельской администрации в 9 часов.

Информация
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
сайта Гисметео.ру.

Погода	СР			ЧТ			ПТ		
	4.06	5.06	6.06	4.06	5.06	6.06	4.06	5.06	6.06
Облачность	☁			☁			☁		
Осадки	☀			☀			☀		
Температура днем*С	+17°	+18°	+19°	+17°	+18°	+19°	+17°	+18°	+19°
Температура ночью*С	+6°	+14°	+8°	+6°	+14°	+8°	+6°	+14°	+8°
Давл. мм рт.ст.	755	754	745	755	754	745	755	754	745
Влажность %	39	39	53	39	39	53	39	39	53
Ветер м/сек	6	3	4	6	3	4	6	3	4
ощущается *С	+17	+18	+19	+17	+18	+19	+17	+18	+19

В детях - наше счастье



Взрослые постарались на славу, чтобы подарить малышам настоящий праздник.



Красочным и смешным представлением открыли мероприятие артисты районного Дома культуры.

Много сюрпризов и подарков приготовили организаторы праздника для ребят: работники МАУ культуры «Премьера» угощали детей сладостями, специалисты КЦСОН приглашали попробовать напитки, а представители местного отделения партии «Единая Россия» угощали малышей мороженым.

Начали работу и площадки по интересам, которые организовали работники детской библиотеки, молодежного центра, центра творчества детей и молоде-



жи, районного Дома культуры, МАУ «Физкультура и спорт», «Областной больницы № 8».

Малыши катались на роликах, скейтах, прыгали на батуте, активно участвовали в спортивных состязаниях, рисовали, строили пирамидки из кубиков. На площадке арт-дизайна девочки и мальчишки украшали свои личики яркими, необычными рисунками. Конкурсы для ребят были интересными, и на каждой площадке – небольшие призы.

Затем в Доме культуры состоялся отчетный концерт хореографической студии «Розовый букет». Громкими аплодисментами встре-

чали зрители каждое выступление участников. Директор

МАУ культуры «Премьера» О.В.Сиволоп вручила дипломы маленьким артистам, которые с честью и достоинством представляют наш район на областных и международных конкурсах. Регина Кених и Валентина Москвина получили дипломы победителей областного фестиваля «Надежда Сибири». Старшей группе студии вручили статуэтки с логотипом «Год культуры». Также ребят поздравляли с очередной победой на V Международном фестивале «Национальное достояние - 2014». Особые слова благодарности сказала О.В.Сиволоп родителям, чьи дети занимаются в хореографической студии «Розовый букет».

Концерт получился ярким и запоминающимся. И малышам, и нам, взрослым, не хотелось прощаться. Ведь и мы на эти мгновения словно вернулись в детство и снова поверили в чудеса.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимках: моменты праздника.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

Депутат
в избирательном
округе



Наш район с рабочим визитом посетил депутат Тюменской областной Думы, член фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия» В.И. Ульянов.

Очередная поездка депутата оказалась насыщенной. Владимир Ильич побывал в Бердюзской средней школе, провел встречу с главой района и депутатами районной Думы и Дум сельских поселений, а также прием граждан.

Депутатская деятельность - обширна и разнообразна, строится в соответствии с Законом Тюменской области «О статусе депутата Тюменской области», планом мероприятий Тюменской областной Думы, планом работы комитета по государственному строительству и местному самоуправлению (В.И. Ульянов является заместителем председателя этого комитета), а также личным планом работы депутата. Есть еще и план работы депутатской фракции политической партии «Единая Россия». Владимир Ильич активно работает и на партийном поприще.

Парламентский урок для будущих избирателей

В Бердюзской средней школе состоялась встреча учащихся десятых-одиннадцатых классов с депутатом Тюменской областной Думы, членом фракции

В развитии села – гарантия благополучия

ты подобные занятия. А в молодежной аудитории В.И. Ульянов чувствует себя почтительно уверенно и непринужденно.

За час занятия он умудрился сделать многое. Проверить знания ребят о том, сколько насчитывается в мире государств, и к какому типу политического устройства они принадлежат. Рассмотреть виды субъектов федерации и по полочкам разложить систематизацию органов государственной власти. Вызвать у старшеклассников затруднения вопросом, почему Дума – орган представительный, и рассказать о том, как она устроена. Раскрыть некоторые секреты формирования бюджета области.

Областной депутат рассказал об истории становления Тюменской области, в частности как флагмана экономической политики Российской Федерации, лидера в агропромышленном комплексе, а также социально-экономическом развитии. Особую роль играют люди нашей области, которые всегда отличались сильным характером и закалкой.

Доступным и понятным был рассказ В.И. Ульянова о Тюменской областной Думе, ее структуре, фракциях и комитетах. Отдельно Владимир Ильич рассмотрел вопрос работы народного избранника с жителями Тюмени и Тюменской области: как обратиться за помощью, как долго будет рассматриваться вопрос заявителя, чем может помочь областной депутат.

Владимир Ильич поговорил с ребятами на актуальную обсуждаемую тему: присоединение Крыма к

России. Почему полуостров вошел в состав России, по каким причинам некоторые страны выступили против позиции нашей страны, как процесс присоединения соотносится с нормами международного права – это и многое другое обсудили на уроке. Депутату было интересно выслушать мнение учеников.

Выпускников сейчас волнует будущее поступление: какие специальности востребованы, какое учебное заведение стоит выбрать?

Депутат советовал ребятам не гнаться за престиж-

ностью профессии, а реально оценить себя, задать себе вопросы: кем я хочу стать и для чего мне это нужно. -Подумайте внимательно о выборе жизненного пути сейчас, чтобы в будущем вас не постигло разочарование и не оказалось, что вы занимаетесь не тем, чем хотите. Человеку важно быть реализованным, использовать на сто процентов свой потенциал, делать то, что ему действительно интересно. Это делает полноценной человеческую жизнь, дает воз-



можность раскрыть себя, как личность, – объяснил старшеклассникам народный избранник. – Еще один момент – вы получили диплом, куда устроиться на работу? Для того чтобы вас в коллективе заметили, оценили, нужно показать свой профессионализм. Не стесняйтесь начинать с самых первых ступенек карьерной лестницы. Доказав на первой ступени, что вы хороший сотрудник, вы перейдете на вторую и будете двигаться вверх. Все свои амбиции направляйте на усердие, на старание в работе. И тогда у вас все получится.

К сожалению, время занятия пролетело молниеносно, и В.И. Ульянов поспешил на встречу с депутатами Бердюзской районной Думы.

получилось живым, динамичным и познавательным.

Поговорим о бюджете

Встреча В.И. Ульянова с районными и сельскими коллегами проходила в зале заседаний районной администрации. Вначале Владимир Ильич рассказал о работе комитета по государственному строительству и местному самоуправлению. В минувшем году состоялось 17 заседаний комитета, рассмотрено более 400 воп-

просов. Из 110 законов, принятых областной Думой, почти половину разработал комитет по госстроительству и местному самоуправлению. Например, внесены изменения в Устав Тюменской области, учреждена новая награда «Знак отличия Тюменской области за достижения в труде», благодаря законам «Об уполномоченном по правам человека в Тюменской области» и «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Тюменской области» в регионе появились такие омбудсмены. Поправками в закон Тюменской области «О гражданском форуме» в со-

ответствии с федеральным законодательством изменено название «Гражданский форум» на «Общественная

палата Тюменской области». Заключено соглашение между Тюменской областью и Республикой Татарстан «О торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве». По инициативе комитета в Государственную Думу внесены три проекта федеральных законов: об увеличении числа мировых судей - с 64 до 72 - и количества судебных участков на территории Тюменской области; о сокращении срока поиска владельцев собак до 30 дней; о закреплении полномочий по отлову безнад-

зорных домашних животных за муниципальными образованияами.

–Одно из направлений деятельности комитета по государственному строительству и местному самоуправлению - межпарламентское сотрудничество, - акцентировал внимание В.И. Ульянов. - Тюменская областная Дума подписала соглашения с восемью законодательными собраниями субъектов России и ландтагом земли Нижняя Саксония. В прошлом году депутаты трудились в Красноярском крае, Челябинской, Ленинградской, Новгородской областях, у нас работала делегация курултая Башкирии. Изучению опыта коллег из других регионов будем и впредь придавать большое значение.

Далее депутат ознакомил собравшихся с исполнением бюджета Тюменской области за 2013 год, с бюджетной политикой на перспективу, приводя конкретные цифры, и с тем, как правительство области находит пути решения пополнения доходной части бюджета.

–Из-за того, что налог на добычу полезных ископаемых уходит в федеральный бюджет, - сказал Владимир Ильич, - доходная часть областного бюджета уменьшилась, но все же в 2013 году, и в первом квартале текущего года открыты все социальные расходы. Сохраняются все формы социальной поддержки - инвалидам, пенсионерам, многодетным матерям и другим социально-незащищенным категориям граждан. На прежнем уровне остаются объемы дорожного строительства, сферы ЖКХ, строительства жилья.

По словам депутата, для пополнения доходной части бюджета большое значение имеет инвестиционная политика. Но если в города области, на север инвесторы идут охотно, то в южных районах эти вопросы решаются сложнее. Здесь сказывается их удаленность от железной дороги, небольшое количество населения, а также такие проблемы, как водоснабжение, газификация, наличие рабочих мест. В данной ситуации необходимо искать местных инвесторов из числа индивидуальных предпринимателей. За последние годы они успешно развивались - для этого были созданы все необходимые условия. И сейчас настало время, когда они должны внести свой вклад в развитие местного производства.

В.И. Ульянов также отметил: в ближайшем будущем у нас все более будут востребованы натуральные

продукты отечественного производства, а значит, цена на них будет расти. Пока же на натуральные продукты и на продукты с добавками - в основном импортные - цена одинаковая. Мировой же опыт показывает, что цены и востребованность на натуральные продукты высокие.

–Следить за качеством продуктов обязан продавец. Психология должна быть такой: если я буду торговать некачественной продукцией, то потеряю покупателя, а в конечном итоге – бизнес. Аналогично - при предоставлении всех услуг, - подчеркнул депутат.

Дела партийные

Владимир Ильич Ульянов – член депутатской фракции партии «Единая Россия». За два с половиной года депутатской деятельности В.И. Ульяновым разработано и внесено более сорока законопроектов. Депутат тесно взаимодействует с представителями органов муниципальных образований юга области, оказывает консультативную и финансовую помощь муниципальным учреждениям, структурно входящим в избирательные округа № 23, 24. В.И. Ульянов занимается и приемом граждан по личным вопросам в региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» в Тюменской области. За пять месяцев текущего года им было принято около ста человек, рассмотрено 130 письменных обращений граждан.

Проблемы у селян – общие

Встречи в районах проходят по давно сложившейся традиции. На них затрагиваются актуальные вопросы экономического и социального развития Тюменской области. Местные депутаты делятся с депутатом областного парламента своими проблемами, надеждами и чаяниями. В частности, депутат Полозаозерской сельской Думы А.Ф. Долгушина обратилась к В.И. Ульянову с просьбой о строительстве спортивной площадки в школе. Владимир Ильич пообещал помочь.

Проблемы у сельских жителей схожие, а вот решают их в каждом районе по-разному.

–Уверен: механизм решения можно отыскать для любой проблемы, - сказал В.И. Ульянов. – Я всегда готов незамедлительно подключиться к решению насущных вопросов жизни территорий.

В завершение визита депутат провел прием граждан.

Ольга ЯКОВЛЕВА,
Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: парламентский урок в Бердюзской средней школе; участницы встречи - депутаты районной и сельских Дум.

Фото С. ЧЕКУНОВА.
При подготовке публикации использованы материалы официального сайта Тюменской областной Думы.



«Единая Россия» Владимиром Ильичом Ульяновым.

«Интересно, доступно и понятно» - говорили мне девчонки-старшеклассницы в ответ на мой вопрос о том, понравился ли им на урок. Конечно, им все это нужно, и пригодится, они как раз это и изучают. Поэтому равнодушных лиц на «Парламентском уроке» я не увидела. Занятие было посвящено 70-летию образования Тюменской области.

Наверняка с намерением нацелить молодежь на гражданскую и политическую активность проводят депута-

ты подобные занятия. А в молодежной аудитории В.И. Ульянов чувствует себя почтительно уверенно и непринужденно.

За час занятия он умудрился сделать многое. Проверить знания ребят о том, сколько насчитывается в мире государств, и к какому типу политического устройства они принадлежат. Рассмотреть виды субъектов федерации и по полочкам разложить систематизацию органов государственной власти. Вызвать у старшеклассников затруднения вопросом, почему Дума – орган представительный, и рассказать о том, как она устроена. Раскрыть некоторые секреты формирования бюджета области.

Областной депутат рассказал об истории становления Тюменской области, в частности как флагмана экономической политики Российской Федерации, лидера в агропромышленном комплексе, а также социально-экономическом развитии. Особую роль играют люди нашей области, которые всегда отличались сильным характером и закалкой.

Доступным и понятным был рассказ В.И. Ульянова о Тюменской областной Думе, ее структуре, фракциях и комитетах. Отдельно Владимир Ильич рассмотрел вопрос работы народного избранника с жителями Тюмени и Тюменской области: как обратиться за помощью, как долго будет рассматриваться вопрос заявителя, чем может помочь областной депутат.

К сожалению, время занятия пролетело молниеносно, и В.И. Ульянов поспешил на встречу с депутатами Бердюзской районной Думы.

получилось живым, динамичным и познавательным. Встреча В.И. Ульянова с районными и сельскими коллегами проходила в зале заседаний районной администрации. Вначале Владимир Ильич рассказал о работе комитета по государственному строительству и местному самоуправлению. В минувшем году состоялось 17 заседаний комитета, рассмотрено более 400 воп-

просов. Из 110 законов, принятых областной Думой, почти половину разработал комитет по госстроительству и местному самоуправлению. Например, внесены изменения в Устав Тюменской области, учреждена новая награда «Знак отличия Тюменской области за достижения в труде», благодаря законам «Об уполномоченном по правам человека в Тюменской области» и «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Тюменской области» в регионе появились такие омбудсмены. Поправками в закон Тюменской области «О гражданском форуме» в со-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 27 мая 2014 г. № 357

«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 06.02.2014 № 73 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», подпунктом «д» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», руководствуясь ст. 32, ст. 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район, внести изменения и дополнения в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 06.02.2014 № 73 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»:

1. Пункт 3.28 приложения к постановлению изложить в новой редакции: «Специалист уполномоченного органа, ответственный за подготовку градостроительного плана земельного участка, готовит градостроительный план земельного участка.

Продолжительность данного действия не должна превышать 17 календарных дней со дня принятия решения.

Градостроительный план земельного участка подписывается руководителем администрации и заверяется гербовой печатью.

Продолжительность данного действия не должна превышать одного дня, следующего за днем поступления документов для подписания.

Подписанный градостроительный план земельного участка регистрируется должностным лицом, ответственным за изготовление градостроительного плана земельного участка, в день их подписания в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (далее - ИСОГД) в течение 20 календарных дней.

Продолжительность действия не должна превышать 15 минут.»

2. Настоящие постановление подлежат размещению в сети Интернет на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района и опубликованию в газете «Новая жизнь».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации

Бердюжского муниципального района.

Власть-население: лицом к лицу

Во всех сельских поселениях прошли сходы граждан, проживающих на центральных усадьбах. Надо сказать, что встречи жителей с руководством района будут продолжены в малых деревнях.

Вопросы на сходах обсуждались различные, их было много, но, пожалуй, самыми болезненными - и для руководства района, и для нового главного врача «Областной больницы № 8» (с. Бердюжия) Сергея Ивановича Минцевича, да и для населения тоже - были вопросы о качестве услуг, методов лечения в этом лечебном учреждении.

Нет, я совсем не хочу умалять значимость нашего учреждения здравоохранения, не хотят этого и жители района. Они в большинстве случаев дают высокую оценку своим деревенским медикам - фельдшерам и медсестрам, называя их врачами. Да и по праву: сколько сил, времени, умения и, в конце концов, сострадания отдают Надежда Жукова из Укуза, Наталья Фадеева из Окуново и многие другие медики своим пациентам - и очень часто буквально спасают им жизнь.

Это же можно сказать о многих врачах и медсестрах районной больницы. К сожалению, есть и другое, что уже не первый год развращает коллектив изнутри: чер-

ствость, равнодушие, безразличие к боли человека некоторых врачей, представители среднего и младшего медперсонала - они, как раковая опухоль, разползаются внутри коллектива и заражают остальных, особенно молодежь.

Я не буду называть фамилии тех, кому на сходах предъявлено больше всего претензий. Их знает главный врач, знает и глава района, который отлично понимает, что началось это не вчера, и прилагал много усилий, чтобы найти человека, способного навести порядок в больнице. Очень хочется верить, что такой человек в конце концов появился.

После окуновского схода граждан, на котором одна из жительниц сказала, что лучше умрет, чем еще раз пойдет к одному из наших врачей, обидевшей ее своим равнодушием и пренебрежением, мы говорили с Николаем Владимировичем Теньковским о ситуации в медицине района. Я выразила надежду, что Сергей Иванович Минцевич сумеет навести порядок. Порадовал ответ главы: «Во всяком случае, чувствуется, что он хочет работать».

Немало пришлось выслушивать Минцевичу на сходах граждан неслетных отзывов

Пожарам - заслон

В целях профилактики пожаров отделением надзорной деятельности по Бердюжскому муниципальному району проведена профилактическая операция «Жилье-2014» - с привлечением администраций сельских поселений, государства, управляющей компании, отдела полиции и других организаций.

В ходе проводимых мероприятий обследовано 70 процентов жилого фонда района, с гражданами проведены противопожарные инст-

Дошкольное образование

Мы пришли в Укузскую среднюю школу. Постучавшись в одну из дверей, мы, кажется, попадаем в другой мир. Вкусно пахнет свежеспечеными булочками и сладким чаем. Издалека слышен детский смех. И звонкий голосок кричит кому-то: «Я нарисую солнышко!».

Так начинается наша скамочная экскурсия по отделению дошкольного образования в Укузской средней школе. А если говорить просто - мы в гостях в детском саду. Идем по коридору с директором школы Владимиром Ивановичем Солодовниковым. Открываем первую дверь, заглядываем.

- Вот тут у нас старшая группа. Занимают у нас двадцать ребят в возрасте от пяти до семи лет, -

Итоги первого этапа «Жилье-2014»

руткижи, вручены памятки, проведены беседы и тренировки по эвакуации людей из здания при пожаре в доме престарелых и больные, было организовано патрулирование улиц. Кроме того, проверялись состояния средств оповещения населения, источников противопожарного водоснабжения, минерализованных полос (опашки) вокруг населенных пунктов.

Много домов в районе, которые хозяева побросали,

они заросли травой, кустами, и такие дома являются излюбленным местом молодежи и других граждан для распития различных напитков, с сигаретами и кокаини. Если дом уже не нужен, снесите его или отдайте, как говорится, в добрые руки.

Все прекрасно знают, что весна - это самый пожароопасный период, и с осени осталось много мусора, травы, ботвы. Вместо того, чтобы все это вывезти, люди мас-

соло и разом все сожгли. В результате в отделение надзорной деятельности поступило восемь сообщений о загораниях. Пожарная безопасность в жилье зависит только от самих граждан, проживающих в своих домах и квартирах. Насколько будет готов к пожароопасной ситуации, настолько и безопасно будет себя чувствовать.

А. КУКЛИН,
начальник ОНД
по Бердюжскому МР.

Я нарисую солнышко

рассказывает Владимир Иванович.

Вроде сначала детишки и не замечают нас, а продолжают увлеченно рисовать. Но как только я прошу их: «Давайте сфотографируем», - они расправляют пачки, усаживаются и ждут...

- В младшую группу ходят дети от трех до пяти лет. Есть у нас и интегрированная группа для малышей от полутора до трех лет, они посещают садик полтора-два часа

в день, - продолжает В.И. Солодовников. - Составлен режим дня. С ребятами проводят развивающие занятия, они поют, танцуют. В общем, даем нашим ребятам все необходимые знания.

И вот мы уже в зале, где занимаются малыши. Под музыку выполняют упражнения, которые показывает им воспитатель. Один мальчишка пытается пройти по скамейке, взяв в каждую руку по большой машине.

Но ему никак не удается удержать равновесие! Другой малыш заглядывает в мой фотоаппарат и просит: «Покажи!». Ему, такому маленькому, уже интересно, как он получилось на снимке. И, кажется, все заняты своим делом.

А за столом сидит девчушка, и, не обращая на нас внимания, увлеченно рисует. Это она нарисовала радугу, и так старательно выводит лучики у солнца.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: ребята из старшей группы детского сада; занятия у малышей.

Фото автора.



Простая формула любви

о своих кадрах. Но ведь это далеко не все. Район бурлит от обиды: «Обход не проводят... - Люди сидят, а они уйдут и чай пьют... - Не хотят выслушать... - Это малость, которая у многих на устах. Когда спрашиваю, почему не идут к главному врачу, ежатся и опускают глаза. Боятся места, и безосновательно - некоторые люди получали непрозрачный намек: девчачья некуда, к этому же врачу и придишь.

Кое-кто уже выбрал альтернативное место лечения - в Казанской больнице много пациентов из Бердюжского района. Правда, не все могут воспользоваться услугами казанских медиков.

Мне очень не хочется, чтобы все наши врачи, фельдшера и медсестры обиделись и сказали: «Это неправда». Неправда по отношению к нашим спасителям - супругам Сехниязиде, медсестрам большинства отделений, гинекологам, которые на протяжении десятков лет старались сберечь здоровье женщин. Да и среди молодых врачей есть «звездочки», которых не боятся и отзываются с уважением. Татьяна Сергеевна Ветюшкина, врач-физиконист, которую между собой более старшие

пациенты называют Танечкой Шумилиной, своими профессионализмом, отзывчивостью сумела завоевать симпатию людей, а главное - ей верят.

Почему же перестают верить в других, и их не один-два? Помню, еще не так давно наша редакционная почта была завалена благодарностями медикам. Сейчас - редко мелькнет одно письмо, и вновь - молчание. И все же не перешли наши врачи - а основные претензии все-таки предъявляются им, -

точку невозврата, когда доверие утеряно уже полностью. Об этом говорят не только начавшие мелькать в выступлениях положительные отзывы в адрес главного врача, который искренне обеспокоен ситуацией и серьезно взялся за ее исправление. Но и то, что люди ждут и хотят прихода молодых врачей, которые работали бы как специалисты узкой направленности. И что интересно, не так уж много возникает претензий к неисправности какого-то оборудования: то, что механизмы изнашиваются, их приходится ремонтировать и менять, - все понимают. А вот отношение к пациенту, искреннее желание ему помочь - дорогого стоит. Не случайно же говорят: «Словом можно

убить, словом можно спасти».

Великая это вещь - сострадание. Именно на нем и держатся главные постулаты профессионализма медиков: «не навреди», «врачебная тайна», не говоря уже о «клятве Гиппократова». Почему все это для некоторых медицинских работников превращается в пустой звук? Потому что недостаточно жестко не спрашивают у работу, представив врачу самому выбирать: лечить или чай пить...

У Сергея Ивановича Минцевича непростая задача - сплотить коллектив на уровне не дружеских посиделок, а высокого профессионализма. Чтобы судебные разбирательства по поводу смерти человека стали исключением, а не закономерностью, как в последнее время. А ведь в нашей памяти живы имена замечательных врачей: Эйхгорн, Струев, Кураев, Чернушев... Да разве всех перечислишь? Одних уже нет, другие - на заслуженном отдыхе, но люди им глубоко благодарны. Как сейчас благодарны бригадам «Скорой помощи», которые делают свое дело как положено.

- У нас недавно прошло заседание совета ветеранов, - говорит глава администра-

ции Бердюжского сельского поселения И.Ю.Фадеева. - Сергею Ивановичу рассказали многое, и в то же время отметили: положение стало меняться в лучшую сторону, люди это заметили. Думаю, ему приятно это слышать!

Изначально нашим медикам дано много. Им благодарны пациенты из Армиозского района, которым не приходится ездить на лечение за тридевять земель. В районе делается многое для привлечения и закрепления специалистов-медиков, необходимых для нормальной работы больницы, и, как говорит Н.В.Теньковский, за последние годы к нам приехали 26 медицинских работников, всем им даны квартиры, и мы готовы принять еще врачей, которые способны профессионально делать свое дело и не пренебрегать проблемами людей. То, что терпение небезгранично, стало видно невооруженным глазом.

А руководство района настроено решительно. Не надо быть журналистом, чтобы понять это. Больше не будет скидок ни на возраст, ни на опыт. Да оно и понятно: сначала ты выберешь профессию, а уж потом профессия выбирает тебя. Или не выбирает. Не можешь или не хочешь работать - уходи. Формула проста.

Татьяна АЗАРОВА.

**В магазине
«Все для праздника»
(Сбербанк, 2 эт.)
новое поступление
платье
для выпускного бала.**

СКОШУ траву.
Тел.: 8-919-943-41-06.

ПРОВЕДЕМ водопровод
методом прокола.
Тел.: 8-950-489-00-97.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР

6 июня с 13.00 до 14.00 на рынке (возле башни)
с. Бердюжья **продается ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ,
ЦЫПЛЯТ НЕСУШЕК** (красные курочки),
**ПЕТУШКОВ ГОЛЛАНДСКИХ, УТЯТ,
КОРМОВ** для цыплят.
ИП Елесин В.Н.

ВЫПОЛНЮ любые электромонтажные работы. Качественно.
Т.: 8-912-386-61-18.

СДАЕТСЯ торговое помещение (офис) в здании универмага, 20 кв. м.
Т.: 8-922-263-35-95.

**11 июня 2014 г. в РДК с 9.00 до 18.00
ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА обуви и
одежды для всей семьи (г. Курган).**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
ЛОДЖИИ
И ПЕРЕГОРОДКИ.**

Скидки 35%. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

ОАО «Голышмановоагропромснаб» реализует для населения и предприятий: цемент (ПЦ 500-Д0), МКР 1 тн – 5300 руб., 1 мешок (50 кг) – 265 руб.; шифер 8-волн. 1 лист – 245 руб.; трубу ст. профильную: 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100; трубу ст. круглую: 15, 20, 25, 32, 40, 57, 76, 89, 108, 133; квадрат 8, 10, уголок 25, 32, 40, 45, 63, 75, 100; арматуру 10 мм, 12 мм, 14 мм; швеллер 10, 12; лист стальной 1,2 мм, 1,5 мм, 2 мм, 3 мм; резину: МТЗ – задняя; ЖБИ – блоки фундаментные; шпалгат: сеновальный (белый, ГОСТ) 1 кг – 105 руб.; профнастил С8 – 1 лист 2 м: оцинкованный – 450 руб. за лист, окрашенный – 600 руб. за лист; поликарбонат: 4 мм – 1590 руб. за лист; спенодежду х/б – 530 руб. и 760 руб.; перчатки рабочие – 13 руб.
Наш адрес: р.п. Голышманово, ул. Гагарина, 70, телефон: 2-54-96.

Пластиковые окна.

Лоджии. Жалюзи
вертикальные и горизонтальные.
Автоматические секционные гаражные Ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

ООО «Росток» реализует: пиломатериал обрезной - брус, доску в ассортименте, цена – 7100 руб./м. куб.; доску необрезную - цена 4700 руб./м. куб.; шифер – 250 руб.; гипсокартон – 250 руб.; фанеру, ДВП, ДСП, ОСБ, утеплители, вагонку, плитину, профнастил, профтрубу, гвозди, теплицы и мн. др. *Все в наличии. Возможна доставка.*
с. Казанское, ул. Пушкина, 2а, т. 8 (345-53) 4-22-01, сот. т.: 8-902-850-03-88.

ИП Кутырев С.В.
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
ЛОДЖИИ.**
Монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73,
8-922-475-38-00.
р.п. Голышманово, Сергей.

**МАГАЗИН
«УРАЛЬСКИЙ КАМЕНЬ»**
продает: памятники (мрамор, гранит), мраморную крошку, банный камень. Выполняем гравировку портретов и надписей.
Находимся на территории КБО, зеленый вагон, тел.: 8-908-865-47-78.

ЧИСТКА подушек у дома.
8-952-676-80-60.

ТЕПЛИЦЫ
8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
Доставка, установка. www.zamki.ru

ПРОДАЮТ
благоустроенный дом в центре.
Т.: 8-908-870-60-00.
срочно дом по ул. Полевой.
Тел.: 8-952-672-23-29.
недостроенный дом по ул. Попова, 1.
Тел.: 8-912-929-98-61.
3-к. кв. в центре.
Т.: 8-912-920-76-75.
3-ком. квартиру в центре.
Т.: 8-908-878-20-07.
в новостройках по ул. Мо-

лодейной 2-ком. квартиру, пл. 43,2 кв. м.
Т.: 8-909-735-46-78.
2-комн. кв-ру.
Тел.: 8-904-463-15-77.
кварт. в 12-кв. деревян. доме, отдельн. вход, 2 этаж, без канализ., баня, сарай, огород под мелочь, 42 кв. м, 600 т. р. Можно под мат. кап. с доп. лотой.
Т.: 8-919-950-68-07.
пиломатериал с доставкой.
Т.: 8-951-401-76-58, 8-932-329-29-83.
пилораму ленточную.
Т.: 8-950-799-38-28.
а/м «Хендай-Солярис», 2013 г. в., цена при осмотре.
Тел.: 8-982-900-71-12.
а/м «Hyundai Getz GLS», 2007 г. в., 1,4 МТ, пробег 63 тыс. км, цвет – черный.
Тел.: 8-922-262-68-35.
VAZ-21099, 2003 г. в.
Т.: 8-919-946-98-14.
а/м VAZ-2106, 2002 г. в., в хорошем состоянии.
Тел.: 2-29-61 (в рабочее время).
VAZ-2199, 1997 г. в., газ-бензин.
Тел.: 8-950-487-27-86.

автомобили: «Газель» бортового, с 2002 г. в., VAZ-2112, универсал, 2007 г. в.; мотоцикл 6 л/с, все в отличном состоянии, торг уместен.
Обр.: Частозерье, пер. Энергетиков, д. 2, т.: 8-951-273-22-12, 8-35-23-9-12-15.
комплект резины «Кама» (УАЗ).
Т.: 8-908-879-94-42.
ноутбук «Lenovo».
Тел.: 8-952-684-81-74.
песок 10 т. – 7 тыс. руб.
Т.: 8-904-888-68-00.

**В магазин «Марина»
ТРЕБУЕТСЯ
продавец.**
Тел.: 8-982-936-82-56.

ВЫКОШУ траву. Недорого.
Т.: 8-908-879-94-26.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА металлических ворот, калиток, забора.
8 (345-47) 2-37-59, 8-919-928-55-47.

Календарь народных примет

7 июня - Иванов день. С Ивановя ддя пошли медвяные (вредные) росы. Травы и корни (лечебные) кладут под Иванову росу.
11 июня - Феофосия Колосница. Колос цветет, наливаются.
14 июня - Устин и Харитон. Красное утро на Устину - красной налив ржи. Пасмурное утро на Устину - к урожаю яровых. Устин тянет

вверх коноплю, а Харитон - лен.
16 июня - Лука Ветреник. На Лукьяна, в канун Митрофана (17 июня), не ложись спать рано, а приглядывайся, откуда ветер дует. Ветер юговой - урожай яровой, северо-западный - к сырому лету, восточный - к болезням (пригонит заразные болезни). Ветер с востока - к поветрию. В вечер под Митрофана окликают ветер и про-

сят его пролить дожди благодатные, своевременные: «Ты поудь-ка теплом теплым, ты пролей-ка, ветер-ветрило, на рожь-матушку, на яровину-яровую, на поле, на луга дожди животворные, к поре, да ко времечку».
18 июня - Дороефей. На Дороефея примечают направление ветров, такими же приметами, как в вечер под Митрофана.

**БУРИМ
СКВАЖИНУ
НА ВОДУ.**
Договор, гарантия.
Т.: 8-950-488-82-88,
ИП Перышкин Э.В.

ПРОДАЮТ срочно недорого новое нежилое здание (под дом) **ИЛИ ПОМЕНЯЮТ.** Ваши варианты.
Т.: 8-919-953-56-91.

ПРОДАЮТ дом или ОБМЕНЯЮТ на квартиру.
Тел.: 8 (345-54) 2-14-15, 8-904-462-22-77.

ООО «Ермак» ПРЕДЛАГАЕТ услуги населению по сквашиванию травы.
Т.: 2-13-95, 8-908-868-51-68.

**10 июня 2014 г. в РДК с 10.00 до 18.00
КЕМЕРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ
для ВСЕЙ СЕМЬИ.**
В ассортименте:
● комплекты – от 45 руб.;
● бриджи,
футболки – от 100 руб.;
● чулочно-носочные изделия – от 3 руб.;
● и многое другое – женское, детское, мужское.
Специите!



ХОРОВОЕ СОДРУЖЕСТВО

В августе 2013 года в Тюмени возродилось региональное отделение Всероссийского хорового общества, под эгидой которого осуществляются интересные и масштабные проекты: хоровые форумы в рамках хорового абонемента Тюменской филармонии; концерты, мастер-классы; смотры-конкурсы хоровых коллективов; региональный конкурс «Хор без границ»; конкурсе молодых дарований «Дебют-2014».

Для праздничной программы «Хоровое содружество», посвященной Дню славянской письменности и культуры, впервые организован сводный хор Тюменской области. В концерте 24 мая на площади 400-летия Тюмени прозвучало много песен одного из самых популярных современных российских композиторов А.Н.Пахмутовой. В составе сводного хора вместе с именитыми хорами области, хорами муниципальных объединений был и хор детской музыкальной школы Бердюжского района (руководитель - Э.Ф. Авдсенко).

Наши юные певцы получили дипломы за столь ответственную и качественную работу в составе сводного хора Тюменской области. Молодцы! Напряженные репетиции, общение с участниками других хоров, а главное - участие в таком грандиозном мероприятии Тюменской области надолго останутся в сердцах девочек, как чувство сопричастности к событиям нашей области, Родины.

М. БЕРЕЗИНА,
специалист по методике клубной работы и связям с общественностью РДК.



Поздравляют!

Поздравляем с юбилеем Михаила Игнатьевича СМИРНОВА!
Прекрасный возраст – 60! Его прожить не так-то просто. В кругу семьи, в кругу друзей Желаем встретить 90! Живи, родной наш, долго-долго И не считай свои года, Пусть радость, счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Жена, дети, внуки.
Поздравляем с юбилеем Михаила Игнатьевича СМИРНОВА!
Любой юбилей – это чуточку грустно, Ведь это из жизни уходят года. Но если года эти прожиты честно, Не надо об этом грустить никогда. В твоём сердце энергия есть, Долго биться ему пожелаем, С днем рождения, с торжественным днем, С юбилеем тебя поздравляем! С уважением – коллектив ветеранов.
Поздравляю с 30-летием Наталью Александровну АНИСИМОВУ!
Тебе сегодня 30 лет, Я с днем рождения поздравляю!

Вот время жизненных побед настало. От души желаю здоровья крепкого тебе, Достойных целей добиваться, Всегда везения в судьбе И никогда не отступать! Мама.
Поздравляем с 30-летием Наталью Александровну АНИСИМОВУ!
30 лет еще не дата - Это самый пик судьбы. Будь на радости богата, И не знай целей бед. Будь красивой и счастливой, Что назначено – придет. 30 лет – живое диво, Новый путь и новый взлет! Баба Таня, сын Саша.
Поздравляем с 16-летием любимую доченьку и сестренку Катеньку АБРАМОВУ!
Знаешь ты, на свете нет Никого нам родней. Будь счастливой, просто сумей. Ведь счастливое сердечко Так ярко горит, Ну, а мама с папой Все поймут и простят. Папа, мама, Денис, Клим.



ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 6+

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2531. Заказ 45. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 03.06.2014 г. в 11-00, факт. - 03.06.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 03.06.2014 г.